

# 第 275 回競技委員会議事録

1. 日 時：2021 年 1 月 5 日（水）18 時 00 分～20 時 30 分

2. 会 場：連盟本部事務局

3. 出席委員：

競技委員会：委員総数 14、定足数 10、出席 14（内委任状 3）で成立。

寺本直志委員長、ロバート・ゲラー、桜井雅子、山後秀幸、仲村篤志、  
浅越ことみ、吉田正、斉藤千鶴乃、正村祐一、久富健史

Zoom で出席：石橋瑞己

委任状：山田和彦競技会事業担当業務執行理事、佐々部君敏、林伸之

オブザーバー：貴戸祥郎

4. 議事の経過及び結果：寺本直志委員長を議長に議事を逐一審議した。

第 1 号議案 コンベンション・アラートに関するワーキンググループからの報告

- (1) テンポ啓発記事は、テンポ維持の目的を明確に解説するという方針で進めることの報告があった。
- (2) HANDBOOK 2021p.93 補足第 1 項 HCP 等の条件を満たさないハンドでのオープンについて、各項目それぞれがリスト D 以上の競技会においてもスコア調整の対象とすることについて以下の案の提出があり、これを承認した。
  - ・リスト C 以下のみ適用：ミニ/ウィーク 1NT オープン、フラナリー 2 ♠等、17HCP 以上のバランス 2 ♠オープン、妨害を主目的とするコール
  - ・リスト D 以上でも適用：1NT オープン、強い 2 ♣オープン、ウィーク 2 が 4 枚の場合、ウィーク 2 に対するアラートのない弱い 2NT レスポンスまたミニ/ウィーク 1NT について、9HCP 以下の場合にサイキックとはみなさないことを確認した。
- (3) 新しい ACBL Convention Card について意見交換を行ったことの報告があった。
- (4) 「コンベンショナル」を「アーティフィシャル」に置き換えることについて、WG で具体的に詳細を詰めていく方針の報告があった。
- (5) ボスマイナー 2NT オープンをプリアラート対象に加えることが提案があり、これを承認した。

第 2 号議案 服部杯の報告

服部杯東京地区フライト B 五反田会場において、誤って昨年度のハンドを使用して開催したことについて事務局より報告があった。規則により試合結果は不成立とし、主催のブリッジスタジオが返金対応を行ったことが報告された。再発防止について、ハンドレコードの日付確認の徹底をすることとした。JTOS の機能追加についてアイデアが出され、事務局と制作者で検討することとした。

第 3 号議案 広島リジョナルの報告

JCBL が運営を行った広島リジョナルにおいて、プレイヤーのストラット振り分けが誤って

行われたことについて事務局より報告があった。原因は事務局より送付したパソコンのメンバーファイルが更新されていなかったことである。試合結果は正しい振り分けに訂正し、影響があったプレイヤーと広島ブリッジクラブに謝罪を行った。事務局は大会準備のチェック表にメンバーファイル更新の項目を追加することで対応する。

#### 第4号議案 APBF 選手権の報告

事務局より、オンラインで開催された APBF 選手権の報告があった。LoveBridge を使用し大きなトラブルはなかったものの、RealBridge と比較してカメラがない点などの問題点の指摘があった。

#### 第5号議案 その他議案

- (1) 事務局より HANDBOOK 改訂の文章案の提出があり、逐一検討した。コンベンションリスト補足は一部内容に修正点がありメールで確認することとし、それ以外は承認した。また変更点をまとめた会報原稿案の提出があり、修正の上会報 6 号 (3・4 月号) に掲載することとした。
- (2) 競技会での代理プレイヤーについて意見交換を行った。
- (3) 会報に掲載しているサンプルディフェンスについて意見交換を行った。

次回競技委員会は 2022 年 3 月 2 日 (水) 18 時 00 分からの開催を予定する。

以 上